

警察公論第 79 巻第 1 号付録「論文 2024」訂正とお詫び

本書の下記の箇所に訂正がありました。以下のとおり訂正し、深くお詫びいたします。

● 395 頁から 419 頁の科目インデックスに誤り（誤植）

誤	正
	
<p>インデックスが、「地域」「地域」ではなく、「地域」「刑事」と上から並ぶものが正しいものになります。</p> <p>※なお、395 頁から 419 頁では地域科目の答案が掲載されておりますが、答案の記載内容に誤りはございませんので、ご安心くださいませ。</p>	

立花書房